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November 25-ét a latin amerikai és karibi térség első 

feminista konferenciáján nyilvánították a nők elleni erőszak 

ellenes világnappá 1981-ben. A nők elleni erőszakot az 

ENSZ a következőképpen határozta meg: „A nők elleni 

erőszak bármely olyan, a nőket nemük miatt érő erőszakos 

tett, mely testi, szexuális vagy lelki sérülést okoz vagy 

okozhat nőknek, beleértve az effajta tettekkel való 

fenyegetést, valamint a kényszerítést és a szabadságtól való 

önkényes megfosztást, történjen az a közéletben vagy a 

magánszférában. Beleértendő, de nem korlátozandó a testi, 

szexuális és lelki erőszakra, melyet az áldozat a családon 

belül szenved el, ide értve a bántalmazást, a lánygyermekkel való szexuális visszaélést, […] a 

házasságon belüli nemi erőszakot […]” (Deklaráció a Nők Elleni Erőszak Megszüntetéséről, 1993.) 

 

A családon belüli erőszaknak soha nincsenek kívánatos következményei, testi, lelki sérülések kísérik. 

Sértettei, áldozatai döntő többségben nők és gyermekek, valamint más, helyzetüknél fogva 

kiszolgáltatott, leginkább idős, beteg emberek. A családon belül elkövetett erőszakra jellemző, hogy az 

erőszak formája nem csak fizikai, hanem szándékosan előidézett lelki gyötrelem, terror is lehet. A 

bántalmazás lehet az életkoruknál, speciális helyzetüknél fogva egyes családtagok esetében a 

gondoskodás elmulasztása, az elhanyagolás, valamint a segítő beavatkozás elmulasztása. Ez a fajta 

bántalmazás csecsemő- és kisgyermekkorban, valamint idős, magatehetetlen emberek esetében 

végzetes is lehet. 

 

Kire, mire kell, hogy figyeljünk? Szüleinkre, gyermekeinkre, társunkra, párunkra, barátunkra, 

szomszédunkra, tanítónkra, tanítványunkra, munkatársunkra, ……. Folytathatnánk a sort, tágíthatnánk a 

körülöttünk élők körét, hiszen bárki élhet bántalmazó kapcsolatban. A legfontosabb kérdés az, tudjuk-e, 

hogy a kapcsolat, amiben élünk erőszakos. Beismerjük-e mindezt magunknak? Akarunk-e, tudunk-e 

ezen változtatni? Merünk-e, tudunk-e segítséget kérni?    

 

2013. július 1-től a Büntető törvénykönyv 212/A. § alapján büntetni rendeli a kapcsolati erőszakot. A 

törvény a testi sértés szintjét el nem érő, de a sértett emberi méltóságát súlyosan sértő erőszakos 

magatartásokat és a gazdasági ellehetetlenítést is büntetni rendeli. Súlyosabb megítélés alá esik az, aki 

cselekményét rendszeresen követi el. 

 

Amennyiben Ön vagy hozzátartozója sérelmére bűncselekményt, vagy szabálysértést követnek el és 

azonnali segítségre van szüksége, hívja a Rendőrséget a 107-es, vagy a 112-es ingyenesen hívható 

telefonszámon. 

Ha azonnali segítséget nem igényel feljelentését bármelyik Rendőrkapitányságon megteheti szóban, 

vagy írásban. 

  
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/csaladvedelem/nok-elleni-eroszak-megszuntetesenek-vilagnapja  
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Hasznos információk az áldozattá válás felismeréséhez: 
  

Gyakran nehezen ismerjük fel, ha bántalmazottá, kapcsolati erőszak áldozatává válunk, hiszen erről 

szólhatnak akár a mindennapjaink is, és ezért észre sem vesszük, hogy életünk szerves részévé válik a 

probléma.  

 

Ha valaki a párkapcsolatunkban, a családunkban fizikai, lelki sérülést okoz nekünk, megalázó módon 

viselkedik, gazdaságilag ellehetetlenít, kontrollál vagy olyan szexuális cselekedetekre kényszerít, 

amelyek számunkra nem kívánatosak, megalázóak, akkor ő súlyosan visszaél fizikai vagy szellemi 

erejével, ami semmilyen körülmények között nem elfogadható.  

 

A következő honlapokon olvasható további információk segítenek beazonosítani, felismerni a 

bántalmazás, kapcsolati erőszak áldozattá válásának jeleit:   

 

 https://okit.hu/  

 https://nane.hu/erintetteknek/tudnivalok-a-nok-elleni-eroszakrol/  

 https://nane.hu/kiadvanyok/  
 

! Fontos tudni, hogy a rendőrség csak akkor tud hatékonyan fellépni, ha a jogellenes cselekmény a 

tudomására jut.  

! Ezért a legfontosabb üzenetünk az, hogy amennyiben úgy érzi, hogy az Ön vagy hozzátartozója 

sérelmére bűncselekményt, szabálysértést követnek el, haladéktalanul hívja a rendőrséget a 112-

es – ingyenesen hívható – segélyhívó számon, vagy tárcsázza az Országos Kríziskezelő és 

Információs Telefonszolgálat 06 80 20 55 20-as krízisvonalát.  

! Ha úgy érzi, hogy azonnali segítséget nem igényel jelenlegi helyzete, de fenyegetve érzi magát, 

tegyen feljelentést bármelyik rendőrkapitányságon.  

! Az áldozatsegítéssel kapcsolatos valamennyi kérdésben 0-24 órában az ország egész területéről 

hívható az Áldozatsegítő Vonal a 06-80-225-225 telefonszámon.  

!  A NANE Egyesület segélyvonalán szintén lehet segítséget kérni, ez a 06 80 505 101-as számon 

érhető el hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 18-22 óra között és szerdán 12-14 óráig.  

 

Hozzájárulásunkat adjuk ahhoz, hogy Kedves Olvasóink a Hírlevél tartalmát részben vagy 

egészben szabadon felhasználják, a célcsoportok felé eljuttassák. 

Kérjük azonban, hogy a terjesztés során hivatkozzanak arra, hogy a Hírlevelet a Veszprém Megyei 

Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya készítette. 

IMPRESSZUM 

Kiadja: a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság  

Bűnügyi Igazgatóság Bűnmegelőzési Osztálya 

Telefon / fax: 06-88/ 544-683 

E-mail: hirlevel@veszprem.police.hu  
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